

年底三级医院挂号全可预约

“先诊疗、后结算”模式将在全省推行,6月1日起首先在县级及以下医疗机构实行

本报济南5月29日讯(记者 李钢) 29日,省卫生厅印发了全省医疗卫生系统“三好一满意”活动2012年工作方案。方案提出,为方便患者就诊,我省将深入推行预约诊疗服务,力争到2012年底,全省所有三级医院门诊普通号全部开放预约,原则上所有专家门诊号源也全部开放预约。

在“服务好”上,方案提出了多项便民措施。首先在全省范围内推

行“先诊疗、后结算”诊疗模式,取消住院患者医药费用预付制度。省卫生厅要求,自6月1日起,要在全省县级及县以下医疗机构全面推行该诊疗模式。此外,方案还提出继续加强节假日门诊服务,深入开展惠民医疗服务等。

为方便患者就医,减少患者等候时间,方案着重提出,各级各类医院和妇幼保健院要以多种渠道为患者提供预约诊疗服务,包括电

话预约、网络预约、短信预约、诊间预约、门诊服务台预约及自助预约机等,推动以分时段预约和社区转诊预约为主体的预约诊疗。

方案提出,到2012年底,全省所有三级医院门诊普通号全部开放预约,原则上所有专家门诊号源全部开放预约,城市社会卫生服务机构转诊预约的优先诊疗,医院患者月平均复诊预约率达到60%,口腔、产前检查月平均复诊预约率达

到80%,努力缩短预约时间与实际就诊时间间隔。

为达到这一目标,方案要求各医院建立完善的预约诊疗管理制度,明确主管领导、主管部门及管理人员,设计科学合理的预约诊疗服务流程。同时,要加强医院预约诊疗服务管理信息化建设,实现预约号源动态调配,医院根据预约情况科学安排预约出诊医师,诊室等医疗资源。

○头条链接

住院患者抗菌药使用率不得超60%

本报济南5月29日讯(记者 李钢) 29日,在全省医疗管理工作会议上,省卫生厅与省部属医院签署了2012年抗菌药物临床应用专项整治活动责任书。

责任书规定,医疗机构同一通用名称注射剂型和口服剂型各不超过2种,具有相似或者相同药理学特征的抗菌药物不得重复采购。头霉素类抗菌药物不超过2个品规;三代及四代头孢菌素(含复合制剂)类抗菌药物口服剂型不超过5个品规,注射剂型不超过8个品规。

责任书还对抗菌药物临床使用指标做出了具体规定,综合医院住院患者抗菌药物使用率不超过60%,门诊患者抗菌药物处方比例不超过20%,急诊患者抗菌药物处方比例不超过40%;儿童医院住院患者抗菌药物使用率不超过60%,门诊患者抗菌药物处方比例不超过25%,急诊患者抗菌药物处方比例不超过50%。

全省三级医院年内完成复核

本报济南5月29日讯(记者 李钢) 29日,省卫生厅正式印发《山东省医院评审办法(试行)》。从今年开始,我省将按新标准对省内医院进行评审。年内要基本完成原有三级综合医院的复核,评审不合格的医院将被调低或撤销医院级别。

根据新办法,省卫生厅负责全省三级医院的评审工作,各市级卫生行政部门负责辖区内二级医院和一级医院的评审工作。

评审结论为“不合格”的医院,可在整改后申请再次评审。但再次评审不合格的医院,由卫生行政部门根据评审具体情况,适当调低或撤销医院级别。

抓紧嫌犯车门,被拖600米不松手

潍坊一民警舍命擒盗车贼被摔昏,所幸并无生命危险

文/片 本报记者 赵磊

小偷开车想跑,他上前扒住车窗

5月28日下午,记者在昌邑市人民医院见到了董生,他的头和胳膊上有多处伤口,大腿和屁股上的伤也比较严重。换下来的警服上,血迹斑斑,警裤早已在拖行中磨烂。

董生今年27岁,半年前刚刚成为一名民警。5月中旬,昌邑市潍水蓝湾小区的刘先生发现电动车被盗。东苑派出所民警在调取小区监控录像时发现,作案车辆为一辆白色科鲁兹轿车,作案人员至少为两名20岁左右的男青年。

经过多日的侦查,警方终于在5月22日发现了这辆白色科鲁兹,地点还是在潍水蓝湾小区。民警们分别守住西门和北门,进入小区搜索。

“快12点的时候,我看到一辆白色科鲁兹要从西门开出来,就开车把他拦下。”董生对记者说,副驾驶座上一名男青年跳车夺路而逃,后被派出所保安队员抓获。

而科鲁兹轿车上的另一名歹徒强行将车开到路沿石上,沿着新昌路向北逃跑。董生见状,立即上前用手从轿车窗外抓住歹徒的衣服,同时想从车内将车门打开。歹徒不顾车外的董生,将车玻璃升起想迫使董生松手。尽管当时很危险,董生毅然抓住车窗不松手。“当时就想着,盯了好几天,不能让他跑掉”。

在蹲守抓捕盗窃团伙行动中,为防止嫌犯逃走,27岁的潍坊昌邑市公安局民警董生,双手扒住嫌犯车辆的车窗,被拖出600余米,最后被甩到马路中央昏迷。

▶正在医院治疗的董生身上大面积扭挫伤。

▼路口监控记录了董生抓小偷时的情景。



被拖出600余米,摔昏在路中央

看到这种情况,对方竟然加快了车速。“一开始还能勉强跟上,后来对方越开越快,我就跟不上轿车的速度了。”再后来,董生双脚离地。

轿车从潍水蓝湾小区西门,一

直开到北侧的路口,距离足足有600余米。这期间,董生就一直被车拖着。轿车向北行驶到路口,正巧是红灯,歹徒就往右急打方向盘同时往下降车窗。

董生没有抓住急转弯的轿车,被甩在了地上,并向北滚出去七八米远,最终躺在了交通街中间的双黄线上,并昏迷过去。

据董生的主治医生讲,董生在被送进医院时,已经昏迷并且全身是伤,经过检查,他有轻微脑震荡和大面积扭挫伤。经过治疗后,董生的伤情正在逐步康复。

根据之前抓获的嫌犯供述,警方已掌握了嫌犯另外两名同伙的情况。目前,该案正在进一步侦查中。



人脉是财脉!却不是财富……缺什么? 中国董酒专卖店 限量加盟

你不认识机会
机会就不认识你!

加盟董酒专卖店必读

董酒,中国老八大名酒之一;贵州仅有的两大名酒之一;其独特的生产工艺和配方,被列为“国家机密”。近两年来,董酒业绩以超100%的速度狂飙,被白酒界称为:老八大名酒中一只稀有“潜力股”。

董酒专卖店“一县一店”的保护性政策,又使董酒专卖店成为“稀缺资源”。机会就像“时间”,来的时候你若“一无所知”,走的时候你就“追悔莫及”。

董酒专卖店诚邀有人脉资源的各界人士加盟!

招商热线: 4006090909/15085962809

网址: <http://www.chinadongjiu.com>

贵州董酒股份有限公司
GUIZHOU DONGJIU CO.,LTD.

